Ctvercovy park méa jednu stranu dlouhou 120 m. Chceme se dostat do jeho proté&jsiho
rohu. O kolik metr( si zkratime cestu, pokud pujdeme zkratkou, ktera vede pres park
(po jeho diagonale), nez kdybychom park obchazeli?

Dvoumetrovy Zebfik je opien o zed tak, Ze jeho dolni konec je od stény vzdalen

0,5 m. Jak vysoko dosahuje tento zZebtik?

Jakou uhlopfi¢ku ma televize s rozméry 1,5ma 0,8 m?

Z krizovatky dvou primych navzajem kolmych silnic vyjizdi ve stejném okamziku
osobni a ndkladni auto. Osobni auto jede po prvni silnici primérnou rychlosti 60

km /h,ndkladni auto jede po druhé silnici primérnou rychlosti 45 km/h. Urcete
vzdalenost aut za 12 minut (vzdusnou carou).

Jaky je obvod vétsiho ¢tverce, pokud obsah mensiho je 16 cm? ?




